

集贤县永安乡持续优化营商环境,加大招商引资工作力度。近日,经多方努力招商引资再结硕果,成功吸引新合村农民企业家刘维冬“回村”投资建企。

集贤县永安乡

吸引企业家回村投资带农致富

据了解,该项目通过土地托管、集体入股等方式,与新合村旭邦农民专业合作社深度合作,进行大豆粉生产加工。项目投产,年加工能力可达5万吨。该项目投产后将为周边农民创造工

伊春市友好区

凝心聚力优化退役军人服务

今年以来,伊春市友好区退役军人事务局结合工作实际,创新工作思路,持续推动服务保障体系优化升级。聚焦政治引领,构筑“精神高地”。先后开展“书画进军营·笔墨迎新春”“军地学雷锋”等国防及爱国主题活动,推动双拥传统薪火相传;不断推进《退役军人保障法》等普法宣传工作,构建“上下衔接、

大庆市让胡路区纪委监委

巡纪联动办案巡察质效双升

近年来,大庆市让胡路区纪委监委在构建“巡前会商、巡中互动、巡后深化”的巡纪联动监督体系上不断发力,推动办案质效、巡察质量双提升。强化风险研判,做好“共商”。针对巡察线索发现越来越难的问题,在巡前由区纪委监委机关与巡察机构共同针对巡察对象进行分析研判,查找廉政风险点,明确主攻方向。同时,由派驻组

双鸭山市自来水有限公司

精准靶向发力控漏降损见效

双鸭山市自来水公司践行全市“三航行动”再深入工作要求,谋定“智、精、细、实”战略规划,精准靶向发力,控漏降损增效,切实保障和改善民生用水环境。“智”:构建智慧水务平台查漏。以管网地理信息系统为基础,通过在线监测设备实时感知城市供水系统运行状态,打造连接上级、覆盖两级的“城市供水智网”,实现一张网监测、一条龙巡检、一本账管理,水厂源头到用户水龙头全流程智能联

双鸭山市中级人民法院

法槌声声守正小事桩桩暖心

双鸭山市中级人民法院立案庭庭长孙智荣同志从事审判工作十八载,她始终坚守法律信仰,秉持“如我在诉”理念,办理了一批公平公正、为民暖心的案件。“法官,您看他这房子建的,挡住了我家大部分阳光,您可得为我做主啊!”原告杨某拿着房屋照片焦急地说道。原来,韩某利用西侧空地建起了仓库,杨某认为韩某这样做影响了自己家的

兰西县人民法院

学经验重创建推动多元解纷

近年来,兰西县人民法院坚持和发展新时代“枫桥经验”,积极创建新时代“枫桥式人民法庭”,为乡村振兴注入司法能量。坚持党建引领,加强政治建设。深入推进“五年记、五融合”党建与业务融合实施体系,开展政治理论培训,将学习成果

克山县人民法院

家门口解纷树诉源治理新“枫”

克山县人民法院积极构建“四化四解四到位”诉源治理新格局,坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,让群众“不必讼、少讼、讼而和”。化解矛盾纠纷“到家门口”。筹建“老法官工作室”“诉前调解室”,通过“诉前调解+司法

勃利县人民法院

数字化多跑路提升司法质效

近年来,勃利县人民法院紧跟信息时代脚步,积极探索破解司法质效提升这个法院工作重要课题,不断提升司法质效,实现更加快速、准确、公正地解决争议的目标。为提升司法质效,勃利法院办公室从多个层面进行改革和创新。建立电子案件管

作岗位100余个,既可以大幅节约企业用工成本,又可以带动村民致富增收。

下一步,永安乡将积极帮助企业全力做好项目建设的“安全员”“施工员”,让企业在建设、生产各环节轻装上阵,助力更多的企业家当好致富增收“带头人”。(王井铭)

富裕县医保局

富裕县医保局

幽默漫画“绘”密基金“安全网”

为深入贯彻落实省、市关于医保基金监管集中宣传月的部署要求,营造全民参与医保基金监管的良好氛围,富裕县医保局以4月份医保基金监管集中宣传月为契机,邀请县漫画协会老师创作漫画20余幅,举办以“基金监管同参与 守好群众救命钱”为主题的漫画展。利用广场宣传栏制作展板6幅,制作移动宣传板25块,在人员活动较多广场、群众办事服务大厅、医疗机构等场所展出。通过漫画这种喜闻乐见、通俗易懂、风趣幽默的方式宣传,不仅寓教于乐、增强记忆,更能提高群众法律意识,自觉维护医保基金安全。此次漫画展中,漫画作品涵盖了个人使用医保基金“五不准”、定点医院“十禁止”等内容,同时还聚焦

中国铁建大桥局

小五站公路A1项目正式开工

4月28日,中国铁建大桥局承建的国道鹤大公路小五站A1项目开工仪式在勃利县小五站镇举行。勃利县交通局、公路建设指挥部、监理办等相关领导亲临现场参加本次开工仪式。国道鹤大公路,路线起于黑龙江省鹤岗市,途经佳木斯、七台河、鸡西、牡丹江市,于宁安市出省,途经吉林省,终点位于辽宁省大连市旅顺口区。鹤大公路是黑龙江普通国道网的重要组成部分,纵贯黑龙江省东部地区,是黑龙江“五纵两横一边”综合运输主通道中的“纵1线”。

中国铁建大桥局

养护A2项目水稳摊铺施工稳步推进

4月28日,由中国铁建大桥局四公司承建的黑龙江2023养护A2项目施工现场正在进行水稳摊铺。现场紧张有序,各项工作正紧锣密鼓加快推进中。此次水稳摊铺位于绥化市S101绥北公路,全长7.7公里。施工前项目部组织召开安全技术交底,施工过程中多措并举,确保了施工进度稳步推进。此次水稳摊铺增强了全体职工的信心,更加以饱满的热情积极投入“五一”假期的施工任

管理精细化 项目稳健跑

中铁十八局三公司达成万高铁建设者“五一”坚守一线,目前一工区隧道开挖进尺超3460米,所有桥桩基都完成浇筑,承台墩身建成过半。粤港澳大湾区2024年重点建设项目劳动竞赛(中铁二十五局赛区)暨南珠(中)城际NZZ-3标二工区劳动竞赛启动会日前举行,助力工程建设。中铁十八局沙特公司承建排名世界前列的飞机维修保养科研基地、吉达机场维修机库A002和B001机库复合夹芯板外墙安装完毕。中铁十八局北京公司湖北项目群倒口湖项目荣获湖北省建筑工程安全文明施工现场项目和湖北省建筑奖等多项殊荣。中铁十八局泵业公司生产的漳州、徐大堡、霞浦、田湾核电站疏水泵、主油泵通过验收出厂获好评。

华夏银行哈尔滨分行

持续优化征信服务 保障信息主体权益

征信作为重要“经济身份证”,其应用范围逐渐扩大,如何平衡好信息开放共享与信息权益保护二者之间的关系逐步成为金融机构需要重点关注并解决的问题之一。近年来,为了规范征信业务及其相关活动,保护信息主体合法权益,促进征信业务健康发展,推进社会信用体系建设,中国人民银行先后发布了《征信业务管理办法》《征信投诉办理规程》等文件。华夏银行哈尔滨分行始终严格遵守法律法规、规程办法等相关文件,持续优化征信业务办理流程,强化征信信息安全管理,切实保障信息主体权益。

完善征信管理机制 筑牢征信安全防线

华夏银行哈尔滨分行坚持“穿透

性、实质性、全面性”原则,严格执行监管政策,狠抓风险管理,强化内控建设,切实提高风险防范水平,营造“不愿违规、不能违规、不敢违规”的合规经营氛围;强化监督提高内控有效性,确保“时时合规、事事合规、人人合规”。在征信管理工作中,华夏银行哈尔滨分行持续完善征信管理机制,牢牢守住不发生征信信息安全风险的底线。一是强化征信制度执行,建立按日核查、按月监测、按季自查自纠、按年自评的常态化管理机制,提升征信合规与信息安全管理水平。二是持续完善征信相关管理制度文件,结合工作实际,明确职责分工和管理要求,提高征信管理精细化水平。三是按照“分级管理、逐级负责”和“谁产

扩展征信查询渠道 便民利民提质增效

为便于企业和个人及时了解自身信用状况,拓宽信用报告查询渠道,提升信息主体在征信查询方面的

获得感及满意度,中国人民银行征信中心通过线下和线上方式提供信用报告查询服务。针对线下查询,华夏银行哈尔滨分行积极对接人民银行黑龙江省分行,根据哈尔滨地区整体布放需要,在华夏银行学府路支行(哈尔滨市南岗区学府路66号一层)布放了个人征信自助查询机,便于周边居民查询使用。针对线上查询,华夏银行直连人民银行征信中心,于2023年在企业网银、企业手机银行同步上线了企业信用报告查询服务,在个人手机银行上线了个人信用报告查询服务,更为方便快捷、安全合规,进一步推进了线上化金融服务的普及应用。

获得感知满意度,中国人民银行征信中心通过线下和线上方式提供信用报告查询服务。

针对线上查询,华夏银行直连人民银行征信中心,于2023年在企业网银、企业手机银行同步上线了企业信用报告查询服务,在个人手机银行上线了个人信用报告查询服务,更为方便快捷、安全合规,进一步推进了线上化金融服务的普及应用。

在信息主体使用信用报告查询功能时,华夏银行仅向人行发起查询,并将信用报告加密传输给信息主体,不会保存信用报告,保障了信息主体权益和征信信息安全。

强化征信服务能力 维护征信合法权益

随着信用报告的应用领域不断拓展,不法机构利用部分信息主体急于消除不良征信记录的心理,以所谓的“征信洗白”“征信修复”“征信铲单”等名义骗取钱财。

为避免侵害人民群众征信信息与财产安全、扰乱征信市场发展秩序,华夏银行哈尔滨分行坚持宣传并引导信息主体理性认识不良记

录,合理提出征信异议,切勿落入诈骗陷阱。一是定期开展征信宣传教育,充分利用营业网点、客户走访、营销推广活动等渠道,通过发放宣传资料、现场讲解、电子屏宣传等方式介绍征信基础知识、征信异议申请渠道等。二是通过华夏银行哈尔滨分行公众号以常见问题解答、案例分析等形式揭露征信骗局的本质及危害,同时引导公众正确认识逾期记录、通过官方渠道合理提出征信异议申请。

在今后的工作中,华夏银行哈尔滨分行将继续在总行的统筹安排下做好征信相关工作,始终保持严谨的工作作风,推动征信服务水平不断提升,切实保障信息主体权益,促进金融行业稳健发展。

